

TerraSem

Conține: CaO 9.1%, SO₃ 12%, Bacillus megaterium CCM 1464 1x10⁵ ufc/kg, Micorize, Bacili, Tricoderme (toate) 5x10⁴ cfu/kg, aminoacizi de origine vegetală 2.4%, Zinc 1.5%, Mn 1.2%, Talc 40%, Grafit 10% (talc/grafit în raport 80/20)

Talc și grafit lubrifiant pentru semințe

Microorganismе : fungi - nu sunt derivate din/sau produse folosind OMG-uri

Fertilizant

Formulare: pulbere

Produsul se poate utiliza în agricultura ecologică conform Regulamentului (UE) 848/2018

Fraze de pericol

Nu se aplică.

Fraze de precauție

P501 – Eliminați conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările naționale/internaționale.

e L

Lot. nr: vezi sus

Data fabricației: vezi sus

Termen de valabilitate: 12 de luni

Depozitare: Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat. Temperatura de depozitare 5⁰ C – 25⁰ C.

Atenție: Citește instrucțiunile alăturate înainte de utilizare.

Producător: Norofert SA

Strada LT. AV. Șerban Petrescu, Nr. 20, Sector 1,

București, România

Telefon: 0766 080 767

În atenția dumneavoastră: Agitați energic recipientul pentru 20-30 secunde pentru o bună omogenizare. Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Proprietăți fizico- chimice: X se prezintă sub formă de pulbere, de culoare gri, cu miros caracteristic.

Mod de acțiune: Acționează ca un lubrifianț nutrițional pentru semințe, o soluție de semănat de ultimă generație care îmbunătățește germinarea, răsărirea culturilor, vigoarea tinerilor plântuțe și toleranța plantelor la factorii de stres abiotici, ceea ce duce la obținerea unor producții mai mari. Furnizează nutrienți cheie și biostimulanți direct semințelor. Îmbunătățește curgerea semințelor și reduce crearea podurilor în semănătoare. Usucă semințele și reduce încărcătura electrostatică. Micronutrienți - ca și suport la răsărire și pentru un start robust. Biostimulanți și metabolizi - pentru a îmbunătăți toleranța culturilor la stresul abiotice și pentru a îmbunătăți activitatea fotosintetică.

Doza:

Cultura	Doza kg/to de semințe
Porumb	5
Floarea-soarelui	2.5
Soia	2.5
Cereale păioase	2.5
Sorg	6.25
Sfeclă de zahăr	5
Lucernă	2.5

Momentul și tehnica de aplicare:

Se poate utiliza înainte de însămânțare, în așa fel încât semințele să fie în întregime acoperite. În cutia semănătorii, se umple jumătate cu semințe, apoi se adaugă jumătate din cantitatea calculată de produs și se amestecă. Se completează cu semințele rămase, se împrăștie pe suprafața semințelor cu cealaltă jumătate de doză și se amestecă din nou. La semănătorile cu o singură cutie pentru semințe de dimensiuni mari, se împrăștie pe semințe după umplere și apoi datorită fluxului de aer sub presiune din cutie se realizează acoperirea semințelor.

Măsuri de igienă și protecția muncii:

A se evita contactul cu pielea, ochii și îmbrăcămintea. Utilizați îmbrăcăminte de protecție individuală. Purtați mănuși de protecție, îmbrăcăminte de protecție și echipament de protecție a ochilor sau echipament de protecție a feței. Aerisire și ventilare suficientă a locului de muncă și de depozitare. Nu mâncați, nu beți și nu fumați în timpul folosirii. Mâinile și/sau fața trebuie să fie spălate înaintea pauzelor și la sfârșitul programului de lucru. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

Măsuri de prim ajutor:

Îndepărtați imediat toată îmbrăcămintea contaminată. Păstrați recipientul produsului, eticheta sau fișa cu date de securitate, pentru cazul în care consultați un medic.

- după inhalare: repaus, aer proaspăt, asistență medicală.
- după contactul cu pielea: Se va spăla imediat cu multă apă și săpun. Dacă iritarea persistă se va chema un medic.
- după contactul cu ochii: spălați ochii afectați, cu pleoapele deschise, cel puțin 15 minute sub curent de apă.
- după ingerare: nu se va induce stare de vomă. Se va clăti foarte bine gura. Se va anunța imediat un medic.

Indicații pentru medic: nu se cunoaște un antidot specific. Se va trata simptomatic.

Măsuri de protecția mediului:

Nu descărcați pe sol/în subsol. Nu goliți în canale de scurgere/ape de suprafață/ape subterane. Să se prevină prin orice măsuri ca produsul să ajungă în apele de suprafață.

Eliminarea ambalajelor goale:

Se vor colecta și se vor preda unei firme care se ocupă cu reclicarea/neutralizarea ambalajelor. Nu refolosiți ambalajele goale în alte scopuri.

Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor:

Mijloace de stingere corespunzătoare: apă pulverizată, pulbere uscată, nisip, spumă rezistentă la alcool, bioxid de carbon. Se va purta echipament complet de protecție și aparat respirator autonom. Colectați separat apa de stingere; nu este permisă deversarea în sistemele de canalizare sau pluviale. Eliminați reziduurile rezultate din combustie și apa contaminată conform reglementărilor în vigoare.

Măsuri în caz deurgeri sau pierderi accidentale:

Măturați sau aspirați scurgerile și aranjați eliminarea fără a crea praf în aer. A se păstra în mod adecvat, închis în containere pentru eliminare.

Condiții de depozitare și transport:

Se va depozita într-un loc uscat, răcoros și bine ventilat accesibil numai personalului autorizat. Se va feri de expunerea solară directă și se va proteja de îngheț. Se va păstra departe de alimente, băuturi și hrană pentru animale. Păstrați recipientul închis etanș. timpul manipulării, transportului și depozitării se vor lua măsurile de protecție a muncii, PSI, etc. În timpul transportului, produsul va fi protejat de intemperii și caldură.

Termen de valabilitate: 12 luni de la data fabricației.

În atenția utilizatorului: respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi utilizat în scopul propus. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă.

Număr de telefon care poate fi apelat în caz de urgență:

- 021 318 36 06 - Institutul de Sănătate Publică București (L-V: 8:00-15:00).